Nel B tpanenuun ABCD u3BectHo, uto AD = 8, BC =7, a €€ momaas paBHa 60.
Harignure mmomanes tpaneuun BCNM, roe MN — cpennss muaus tpanenuu ABCD.

IIpoBeném Beicory BH

o AD+BC
CpGI[HH}I JIMHUA paBHa IIOJIYCYMMEC OCHOBAHHU: MN = =

2

7,5.

[Lnomanp Tpanenuu paBHAa MPOU3BEACHUIO OJYCYMMbI OCHOBAaHUN HA BBICOTY:

AD + BC 2SABCD
S ———+—-BH< BH = —— & BH =38.
ABCD 2 AD + BC
[Mockombky MN — cpennsia munausa, MN || AD, nostomy BK 1 KN.
BH
Haiinem mionians Tpanenun BCNM :
BC+MN T+7,5
SBeNM = J; -BK = +2’ -4 =29,

OTtBerT: 29.



No2 B tpeyronsauke ABC u3BeCTHO, 4TO DE — cpennsas muaus. 1 lnomans
TpeyroiibHuka CDE paBnHa 76. Haliaure mnomans tpeyrojabauka ABC.

Pemenue.
C ITockonexky DE— cpennss nunus, DE || AB.
Paccmorpum Tpeyronbaukun ABC u CDE , < CDE =<CAB (COOTBETCTBEHHBIE),

yron C — o6umii, cnenoparensHo, ABC~ CDE ¢ _4¢ _BC _AB _,
D E CD CE DE

[Inomaau momoOHBIX GUTYp OTHOCATCS Kak KBaApaThl KOA(PGUIIMEHTOB MOA00US

A B M:kz SABC:kZSCDE:4'76:3O4'

ScDE

Otsert: 304.



Ne3 Hanpure miomanas KBagpara, €CJIM €ro JUaroHajib paBHa 3.

Pemenue.
|1 cnmoco6 momaap KBagpara S = a
ITo Teopeme ITudaropa Halizem cTopoHy KBaapara a’ + a? = 32,

2

2a° =9, a*=45 a=.4,5

S=J45 =45

1 1
2 crioco6 mutowmas KBagpara S=> d? mnopacrasiasieM B GopMyay S = - 32=4,5

OtBerT: 4,5



Ned4 Bricora BH pom0a ABCD aenut ero cropony AD Ha otpe3kn AH =77 u HD = 8§.
Haligute nnomaas poMoa.

C Pemenne.
[Inomans pomOba S=ah S=AD<BH

BH = \/AB?> — AH?> = \/AD?> — AH? = \/(AH+HD)2 — AH? = /852 —77% = 36.

S =AD-BH = 85-36 = 3060.

OT1BeTt: 3060.



Ne5 B paBHOOEeApEHHOM TpeyroiabHUKE O0KOBas CTOpoHa paBHa 10, ocCHOBaHUE 10V/3
a yroJ, JIC)KaIluM HaIIpOTUB OCHOBaHMU:A, paBeH 120°. HaiauTe muiomaab TpeyroabHHUKA,
ACIACHHYIO HA /3

Pemenue. 10 /120 10

1, .
[Imomane TpeyronpbHuka S = Eabsm a

S =§10 «10*sin 120 = %100 “2—5 = 2513

10V3

OtBert: 25

IIpumeuanue:
[Inomaaes TpeyronbHUKa MOXXHO OBUIO HaWTH 110 (hopmyne ['epona:

S=p({—a)(p —b)(p — c), e p — NOTyNepPUMETP, aBC-CTOPOHBI TPEYTOTHHUKA




Ne6 Bricora BH napannenorpamma ABCD nenut ero ctopony AD Ha oTtpe3ku AH =7

u HD = 2’]. [Ilmaronans napajuieinorpamma BD paBHa 45. Halaure noomanb
napajuieIorpamMma.

B C Pewmenue.
[Tnomans napamienorpamma S =ah S =AD*BH

no Teopeme Iudaropa  BH = \/BD? — HD? = \/452 — 272 = 36.

S=BH-AD =BH - (AH+ HD) = 36 -34 = 1224.

OTtBet: 1224.



 lomamnaee 3amanue:. Caut peury OI'D, momaniHss
pabora Ne 26991495(cpok camauu 1o 1.05)



